



中秋小长假 430 多万人次逛郑州



游客逛电影小镇,与景区演员互动

游玩不放松防控 去文化场馆景区要预约

全市各级文广旅管理部门严格落实疫情防控措施,督促指导文旅经营主体强化疫情防控,做好场所的通风换气和清洁消毒、人员控制等工作。图书馆、美术馆、文化馆等文化场馆实行错峰、分时段预约制度,加强日常清洁消毒工作,严格落实体温测量、健康码核验等疫情防控措施。A级旅游景区按照“限量、预约、错峰”要求,实施门票预约管理制度,推动旅游景区预约常态化,接待游客量严格按照相关规定执行。星级饭店严格按照防控要求,开展定时消杀、测温扫码、一米线、实名登记等防控措施。

古风、穿越、互动 来一次中秋奇妙游

假日期间,郑州绿博园推出的《黄河之水天上来——沿黄九省庆祝建党百年民间工艺美术精品展》等民俗展览让游客沉醉其中。郑州园博园重点打造的“盛唐遐想”“大宋风韵”“诗词雅韵”等古风舞蹈让游客感受到传统文化的独特魅力。只有河南·戏剧幻城以沉浸式戏剧艺术为手法,以独特的“幻城”建筑为载体,带给游客一场神奇的穿越之旅。电影小镇四大剧目全面升级,“龙套飙戏大巡游”全新亮相,百名游客化身演员加入巡游,畅玩嗨不停。方特梦幻王国推出“奇妙中秋夜”主题夜场,奇妙月光派对、月饼大作战、放河灯、梦幻星河大巡演等,为游客开启一场奇妙的中秋之旅。郑州美术馆举办“中秋汉服奇妙游”活动,让市民感知传统节日的文化内涵。

中秋小长假,全市文旅市场在严格落实常态化疫情防控举措基础上,实现安全、平稳、有序运行。昨日,市文化广电和旅游局发布的综合大数据监测、抽样调查和区县(市)统计数据显示,我市共接待游客431.8万人次,旅游总收入20.2亿元。

郑报全媒体记者 成燕/文 马健 丁友明/图



蝶湖沙滩游人如织



小长假商场人气旺

响应就地过节 短途自驾游成主流

中秋假期,市民积极响应在豫过节号召,非必要不出省,全市游客多以近郊出游、中短途旅游为主。游客会提前了解出发地、目的地最新疫情防控政策,提前预约,并根据预约时段出游,以免造成不便。

抽样调查显示,全市旅游客源结构以本省游客为

主,省内游客占全部游客总数的90.6%,其中,郑州本地游客占游客总数的66.4%。

自驾游是中短途游客的主要出行方式,数据显示,自驾游游客达到游客总数的76.5%。从游客年龄结构来看,中秋假日游客以中青年游客为主。

最美家乡人

郑州晚报

阿里巴巴 天天正能量

向女友求婚 月饼礼盒忘在公交上

瞅瞅,里面都装了啥东西

本报讯(郑报全媒体记者 张倩 通讯员 王冲)9月19日上午,郑州公交29路公交车长张明强驾车行至北三环文化路站时,一小伙拿着一盒月饼上了车,但是在下车的时候却不小心把月饼忘在了公交车上。

小伙下车后,同车一乘客发现了这盒月饼,立即交给了张明强。张明强谢过这名乘客后驾车返回场站,当他和调度员打开盒子想看看有没有联系方式时,发现里面不光有月饼,还有很多钱和一枚钻戒。“失主肯定非常着急,我们马上联系了公交客服热线,看有没有失主打热线寻找物品。”

9月20日,一名小伙拿着印有“品德高尚情暖人间”的锦旗来到29路调度室。小伙说:“我发现物品丢失后,特别着急,本来是想利用中秋节给女友送上一份惊喜求婚的,

但是下车后我发现东西忘车上了,就立即拨打了郑州公交客服热线。热线回复说我的东西已被29路公交车长捡到,可以去29路调度室领取。当时我已经崩溃的心瞬间燃起了希望,彻底被乘客和车长这种拾金不昧的行为感动了。”

小伙回忆说:“当时,我拿着月饼礼盒准备去女友家过节,顺便想向女友求婚。快下车时接到女友电话,问我到哪儿了,我一抬头发现到站了,就打着电话下车了,便把月饼忘在了公交车上。”

“从年初我就在策划这次求婚了,在这盒月饼里装着我每天用100块钱叠的一颗心,一共101颗心,我用了101天,代表我对她的一心一意,并且在里面还装着一枚求婚用的钻戒。郑州市民和公交车长真是好样的,我为他们点赞!”小伙说。

让我们一起寻找“最美家乡人”

即日起,你身边有饱含人情味儿的凡人善举和暖心故事,都可以向我们报料。征集结束后,本报将联合阿里巴巴天天正能量进行评选。

你可以通过拨打本报热线96678,也可以关注“天天正能量”公众号、微博、抖音等,还可以参与微博话题#最美家乡人#向我们提供线索。